

Erratum to: Electrical and mechanical properties of (Bi,Pb)-2223 substituted by holmium

W. ABDEEN^{a,b,*}, S. MARHABA^c, R. AWAD^c, A. I. ABOU ALY^a,
I. H. IBRAHIM^a, M. MATAR^a

^aSuperconductivity and Metallic Glass Lab, Physics Department, Faculty of Science,
Alexandria University, Alexandria, Egypt

^bPhysics Department, University College at Al-Gamom, Umm Al-Qura University, Saudi Arabia

^cPhysics Department, Faculty of Science, Beirut Arab University (BAU), Beirut, Lebanon

Erratum to

Journal of Advanced Ceramics 2016, 5(1): 54–69

DOI: 10.1007/s40145-015-0173-x

The name of the author “S. MARHABA” in the original version of this article was unfortunately wrongly written on page 54, instead of

W. ABDEEN^{a,b,*}, S. **MARAHBA**^c, R. AWAD^c, A. I. ABOU ALY^a, I. H. IBRAHIM^a, M. MATAR^a

It should read

W. ABDEEN^{a,b,*}, S. **MARHABA**^c, R. AWAD^c, A. I. ABOU ALY^a, I. H. IBRAHIM^a, M. MATAR^a

The online version of the original article can be found at
<http://link.springer.com/article/10.1007/s40145-015-0173-x>.

* Corresponding author.

E-mail: waleed_abdeen@alex-sci.edu.eg